damunua Ne (no cnucky) Knacc

Aarta BapuanHt MA141091

OwnarHocTnueckas paborta no matemaTuke

ANA yyawmxca 9 Knaccos

Ana 3a0aruii 1-13 3anuwume omeem 8 yKa3aHHOM mecme.

1. Kakoe u3 uyncen 1/0,004; v4000; v400 sasnaeTca paumoHanbHbimu? B
OTBET 3aNMULIMTE 3TO YNC/O.

OTBerT:
. 3b-2 b+6
2. Tpu Kakom 3HayeHuu b pasHoOCTb Apoben b2 [ n paBHa Hyn0?
OTBerT:
3. Bbluucaure: 320—_29.

OTBerT:

4. ExXemecayHas nnaTta 3a KOMMYHaJbHble ycnyrn coctasaneTt 900 pybnen.
CKONbKO NPMAETCA MNIATUTb 33 KOMMYHaJIbHblE YC/IYTU NOCAE UX
noAopoXKaHMA Ha 7%”?

OTBerT:

5. Hangute yacTHoe 60/bLIEr0 U MEHbLLETO KOPHEN YpaBHEHUS:
—3x%+4x—-1=0.
OTBeT:

6. [pK Kaknx 3HaYEHMAX NePEMEHHON @ UMEET CMbIC/ BblpasKeHue:
V1 —5a?

OTBerT:

b2+8b+16

4 15
7. HanguTte 3Ha4YeHMe BbipaxKeHun T : (E + 1) npub = -5

OTBeT:

8. Haiigute 3HaueHue Bbipaxenna (1,3 - 1075) - (5 - 103).
Ortser:

x+8 X
9. Pewwre ypasHere: —— +3= p

OTBeT:

t2
10. U3 popmynsi h = H + gT BblpasuTe t (t > 0).

OTBeT:

11. KapncoH cben yeTBepTb NKOLWEK, KOTOpble ucnekna ®pekeH bok, n nocne
3TOro octanocb 12 natowek. CKoAbKO Natowek ucnekna ®pekeH Bok?
OTserT:

12. HaitauTe KoopauHaTbl BeplnHbl napabosibl, 33[aHHON ypaBHEHNEM
y=—x?—4x+1.
OTserT:

13. ManbyuK npowen oT 4OMa NO HanpaBAeHUIO Ha BOCTOK 80 m. 3aTtem
noBepHy/ Ha ceBep u npowén 150 m. Ha Kakom paccTosiHMuM (B meTpax) oT
[0Ma OKa3a/icA MasbyuK?

OTserT:




Cuctema OUeHMBAHUA Pe3yNbTaTOB BbINOJIHEHUSA AUarHOCTUUYECKOM paboTbl
BapuaHTt 141091

lpasunbHbIe omeemeol:

Ne 3apaHus Otser Ne 3apaHus OTBer
1 V400 8 0,065
2 -1 9 —34
3 2 10 h-H)
2
4 963 11 16 naowek
5 3 12 (=2;5)
6 (—0;0,2] 13 170 m
7 -3,5
Kaxpoe 3agaHue pabotbl oueHusaetca B 1 6ann.
LLikana nepeBoga nepBuYHbIX 6annos
MepBUYHbIA 6ann 11-13 7-10 4-6 3 n meHee
LLIKonbHasa oTmeTKa 5 4 3 2
% BbINONHEHMUA 80% -100% | 50%-79% | 30%-49% MeHee 30%
YpoBeHb ) ) § Ouehs
BbINOJIHEHMUA Bbicokni CpegHun Hu3kunmn .
HU3KUI

3a4aHumn




damunua Ne (no cnucky) Knacc

Aarta BapuaHt MA141092

OwnarHocTnueckas paborta no matemaTuke

ANA yyawmxca 9 Knaccos

Ana 3a0aruii 1-13 3anuwume omeem 8 yKa3aHHOM mecme.

1. Kakoe u3 uyncen 1/0,009; v¥9000; v900 sasnaeTca paumoHanbHbimu? B
OTBET 3aMULLNTE 3TO YNC/O.
OTseT:

y 3y-8
2. [lpu KaKOM 3Ha4YeHWW y paBHbl 4pobu —— u
1-y y—1

?

OTBeT:

720 . 319

3. Bbluucaure: 217

OTBerT:

4. Tpu noKynke nbiaecoca ctommocTbio 2500 pybneit nokynaTesnb
npeabABU BbIPE3aHHbIN U3 ra3eTbl KYMOH, Aal0LWNM NpaBo Ha 5% CKUAKW.
CKONbKO OH A0/1’KeH 3annaTuTb 3a Nblnecoc?

OTBerT:

5. Hangute pasHOCTb 60NbLIEro U MEHbLLETO KOPHEN YpaBHEHUSA:
x> +9x—22=0.
OTBeT:

6. I'IpM KaKnNX 3Ha4YeHNAX nepemeHHon m NMeET CMbIC/1 Bblpa*KeHUe:

V—2m+ 67?

OTBeT:

. b2+18b+81 (9
7. Hawnpute 3HauyeHue BblparkeHUA T : Z +1 npwu

8. Haiaute 3HauyeHme Boipaxenna (2,1 + 1071) - (4 - 1073).
Ortser:

5x+4
2

9. PewwuTe ypaBHeHue

+3=2=
4

OTBeT:

10. U3 popmynbl Q = mc(t, — t;) sbipasute t;.
OrserT:

11. KapncoH cben TpeTb NAtoLwek, Kotopble ucnekna ®peken bok, n nocne
3TOro octanocb 12 natowek. CKoAbKO Natowek ucnekna ®pekeH Bok?
OTserT:

12. HaliamTe KoopAmMHaTbl BepLMHbI Napabosbl, 3a4aHHON ypaBHEHUEM
y = 6x — x2.
OTBeT:

13. ManbuuK npowen oT AOMa No HanpasaeHUto Ha BOCTOK 90 m. 3aTtem
noBepHy/ Ha ceBep u npowén 120 m. Ha Kakom pacctosiHuu (B meTpax) oT
[0Ma OKa3a/icA MasbyuK?

OrtgeT:




Cuctema OoUeHMBAHUA Pe3yNbTaToB BbINOJIHEHUSA AUarHOCTUUYECKOM paboTbl
BapuaHTt 141092

lpasunbHbIe omeemeol:

Ne 3apaHus Otser Ne 3apaHus OTBer
1 V900 8 0,00084
2 2 9 —20
1 Q
3 - 10 t, ——
3 2 _mc
4 2375 11 18 narowek
5 13 12 (3;9)
6 (—o0; 3] 13 150 m
7 3,5
Kaxpoe 3agaHue pabotbl oueHusaetca B 1 6ann.
LLikana nepeBoga nepBuYHbIX 6annos
MepBUYHbIA 6ann 11-13 7-10 4-6 3 n meHee
LLIKonbHasa oTmeTKa 5 4 3 2
% BbINONHEHMUA 80% -100% | 50%-79% | 30% -49% MeHee 30%
YpoBeHb ) ) § Ouehs
BbINOJIHEHMUA Bbicokni CpegHun Hu3kunmn .
HU3KUI

3a4aHumn
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